



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

вул. Оводова 33, м. Вінниця, 21100, тел. 61-16-69, факс 53-15-02, e-mail: upr_osvit@vin.gov.ua код за ЄДРПОУ 02141271

11 .02 2019р. № 01-21/378
На №4268/01.01-52/5.18
від 05.01.2018р.

Обласна рада

Департамент освіти і науки надає інформацію про виконання обласних програм в галузі освіти за 2018 рік відповідно до наданого додатку.

Зазначаємо, що у 2018 році здійснювалось фінансування трьох обласних програм :

- Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2018-2022 роки;
- Обласної цільової соціальної програми оздоровлення, відпочинку дітей і молоді, розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 2018 року.
- Обласна програма розвитку інформаційних та інноваційних технологій в закладах освіти області на 2016-2020 роки.

Додаток на 10 аркушах.

В.о. директора
Кувшинова Т.С.
т.61-03-57

В.Буняк

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА 2018Р.

Додаток 2 до рішення 24 сесії обласної ради 7 скликання від 28 вересня 2017 року № 469

Додаток №5 до Прорядку формування, фінансування і моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм

1. ОНО КВКВ Департамент освіти і науки

2. КВКВ Департамент освіти і науки

3. КФКВ Обласна цільова програма роботи з обдарованою молоддю на 2018-2022 роки, затверджена рішенням 31 сесії обласної Ради 7 скликання від 26 квітня 2018 року № 598
найменування програми, дата і номер рішення обласної ради про її затвердження

1. Виконання заходів і завдань Програми

№ з/п	Заплановані заходи		Фактично проведені заходи	
	Назва зміст заходу/ напрям діяльності	Заланований результат	Назва, зміст заходу/ напрям діяльності	Заланований результат
	Забезпечення проведення інтернет -олімпіад, очно-заочних олімпіад, конкурсів, конкурсів-захистів, турнірів і фестивалів, спартакіад, Турніру чемпіонів, міжнародних змагань різних напрямків, в т.ч.І вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації	Фінансування протягом року проведення інтернет -олімпіад, очно-заочних олімпіад, конкурсів, конкурсів-захистів, турнірів і фестивалів, спартакіад, Турніру чемпіонів, міжнародних змагань різних напрямків, в т.ч.І вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації	Забезпечення проведення інтернет -олімпіад, очно-заочних олімпіад, конкурсів, конкурсів-захистів, турнірів і фестивалів, спартакіад, Турніру чемпіонів, міжнародних змагань різних напрямків, в т.ч.І вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації	Протягом року проводились інтернет -олімпіади, очно-заочних олімпіад, конкурсів, конкурсів-захистів, турнірів і фестивалів, спартакіад, Турніру чемпіонів, міжнародних змагань різних напрямків, в т.ч.І вищих навчальних закладів різних рівнів акредитації
	Виплачувати стипендії обласної Ради та облдержадміністрації кращим учням професійно-технічних навчальних закладів та студентам вищих навчальних закладів І-ІІІ рівнів акредитації	Планується щомісячно виплачувати 35 дітям(учням ПТНЗ та ВНЗ)	Виплачувати стипендії обласної Ради та облдержадміністрації кращим учням професійно-технічних навчальних закладів та студентам вищих навчальних закладів І-ІІІ рівнів акредитації	Щомісячно виплачувались стипендії 35 учням ПТНЗ та студентам ВНЗ-І-ІV рівнів акредитації
	За значні особисті досягнення у роботі з учнями переможцями конкурсів, олімпіад змагань виплачувати щорічні премії обласної державної адміністрації та обласної ради для педагогів та учнів позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладів, педагогів, майстрів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, педагогів, викладачів та студентів вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації	Щорічне стимулювання шляхом преміювання педагогів та учнів позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладів, педагогів, майстрів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, педагогів, викладачів та студентів вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації	За значні особисті досягнення у роботі з учнями переможцями конкурсів, олімпіад, змагань виплачувати щорічні премії обласної державної адміністрації та обласної ради для педагогів та учнів позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладів, педагогів, майстрів та учнів професійно-технічних навчальних закладів, педагогів, викладачів та студентів вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації	Нагородження учнів переможців та педагогів
	Проведення інших заходів, спрямованих на підтримку молоді та їх інформаційний супровід	Проведення заходів, спрямованих на підтримку молоді та їх висвітлення	Протягом року здійснювались заходи, спрямовані та підтримку молоді та їх висвітлення	Протягом року здійснювались заходи, спрямовані та підтримку молоді та їх висвітлення

6.2. Аналіз виконання показників та пояснення їх виконання

№ з/п	Показник	Одиниця виміру	Джерело інформації	затверджено програмою	Виконано тис. грн.	Рівень використання до затвердженого програмою (%)
2017р	Кількість стипендій облдержадміністрації та обласної ради	35 чоловік	квартальний звіт	35	579,6	100
	Кількість учнів та педагогів, яким заплановані виплати щорічних грошових премій обласної державної адміністрації та обласної ради	836 чоловік	квартальний звіт	відповідно до зайнятих призових місць та отриманих здобутків	630,3	100
	Кількість запланованих інтернет-олімпіад, конкурсів, очно-заочних олімпіад, конкурсів, спартакіад, змагань різних напрямків	115 кількість заходів	квартальний звіт	відповідно до зайнятих призових місць та отриманих здобутків	1990,4	100
	Проведення інших методичних заходів	24 заходи	квартальний звіт		297,5	100
					3497,8	

Опис додається

В.О.директора

Заступник начальника управління

Буняк В.В.

Кувшинова Т.С.

